

Posudek vedoucí bakalářské práce

Název práce:	Konformita lidí ve vztahu ke sledovanému násilí a vybrané aspekty problematiky domácího násilí
Autor práce:	Tereza Mrázková
Obor studia:	Sociální a charitativní práce
Posudek vypracoval:	Mgr. Lucie Maliňáková
Datum:	11. 5. 2016

Obsahová úroveň:

Ojedinelé téma konformity zaznívá v kontextu domácího násilí jako ryzí autorský počín autorky bakalářské práce. Práce je zaměřená sice na poměrně časté téma domácího násilí, ale autorka se zaměřila nikoli na oběti nebo agresory domácího násilí, ale na příbuzné obětí. Kvalitativním výzkumným přístupem zpracovala výzkumné otázky týkající se zkušenosti příbuzných s výskytem domácího násilí ve svém okolí, na jejich tehdejší reakci a na jejich současný pohled. Autorka pak dobře stanovila metodický postup – metodu dotazování technikou rozhovoru a rozhovory také správně vyhodnotila.

Výsledky, resp. odpovědi na výzkumné otázky, na s. 38 jsou smysluplným výstupem celého výzkumného šetření. Následná odborná polemika s odbornými zdroji dotváří obraz konformního jednání příbuzných (potažmo lidí) jako jeden ze silně rizikových faktorů pro rozvinutí domácího násilí v rodině.

Autorka naplnila cíl výzkumného šetření.

Formální úroveň:

Práce splňuje doporučený rozsah. Počet odborných zdrojů je průměrný, jsou aktuální.

Otázka pro autorku:

-

Závěr oponentského posudku:

Cíl práce je zcela naplněný. **Bakalářská práce zcela splňuje požadavky kladené na tento typ práce a to na dobré úrovni. Kladem celé práce je samostatný přístup autorky a snaha o nový pohled na poměrně častou tematiku kvalifikačních prací. Autorka práce sama provedla hlubokou rešerši tematiky domácího násilí a prohlubováním znalostí o tématu se profilovala ve svém náhledu a názoru na domácí násilí. Oceňuji tak velmi, že autorka pracovala maximálně samostatně, a že během procesu psaní bakalářské práce bylo viditelné její odborné zrání a odborný růst. Ona vyzrálost a zájem o téma se mj. projevuje také v citátu,**

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Autor posudku:

387 773 541

Teologická fakulta

Lucie Maliňáková

malina@tf.jcu.cz

Kněžská 8, 370 01 České Budějovice

Katedra KCHP

www.tf.jcu.cz

který autorka na začátku práce uvádí („Protikladem odvahy v naší společnosti není zbabělost, je to konformita.“). Už fakt, že autorka si citát zvolila a do práce jej uvedla (a to citát související s tématem domácího násilí), svědčí o její odborné a lidské vyzrálosti.

Hodnocení práce: výborně.

V Českých Budějovicích 11. 5. 2014



Lucie Maliňáková